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E:\sm 3\MNP_JUIN_2023\programmes\dichotomie.f95

! Ce programme calcule le zéro r de l'équation f(x)=0
! r appartient à  l'intevalle [a,b] en utilisant la méthode 
! de dichotomie (bissection).
!  
program dichotomie
real :: a,b,c,ep
integer :: n,i
print*, ' Donner les valeurs de   a   b     epsillon= précision suitée'
read*, a,b,ep
print*, f(a),f(b)

n=ifix(alog((b-a)/ep)/alog(2.))
print*, n
open(3,file='resdicho.txt')
do i=1,n

c=(a+b)/2
write(*,*) a,b,c,f(a),f(b),f(c)
if(f(a)*f(c)<ep) then

b=c
else
a=c

endif
enddo

print*, ' La valeur approchée de r est   :  ', c
contains

real function f(t)
real :: t
f=exp(t)-(t+5)
end function
end program dichotomie
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